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Generali uključuje više od 30 tisuća ljudi u programe 
inicijative The Human Safety Net 
 
- Prvo izvješće o globalnim aktivnostima The Human Safety Net-a 

objavljeno je nakon dvogodišnjeg razdoblja djelovanja 
- Potpora veća od milijun eura dodijeljena je za suočavanje s izvanrednim 

situacijama uzrokovanim utjecajem Covid-19, osiguravajući nastavak 
odvijanja programa na daljinu te  smanjivanje digitalnog jaza kod obitelji i 
izbjeglica 

 
Trst – The Human Safety Net, Generalijeva globalna inicijativa za oslobađanje 
potencijala ljudi koji žive u ranjivim situacijama, objavio je prvo izvješće o 
aktivnostima, podijelivši svoje dvogodišnje putovanje rastućeg društvenog utjecaja 
Generalija u zajednicama u kojima je Grupa prisutna u Europi, Aziji i Latinskoj 
Americi. 
 
Dvije godine od pokretanja, The Human Safety Net djeluje u 21 zemlji širom svijeta 
i vodi tri programa za podršku obiteljima s malom djecom i integraciju izbjeglica 
kroz rad. Nakon rigoroznog procesa selekcije, The Human Safety Net udružio se s 
46 vodećih nevladinih organizacija i društvenih poduzeća, djelujući zajednički kako 
bi pojačali utjecaj koji svaka organizacija može imati zasebno. Do kraja 2019., 
inicijativa je pružila podršku više od 30.000 ljudi, dosegnuvši oko 20.000 djece u 
dobi od 0-6 godina i 10.000 roditelja te obučila gotovo 700 izbjeglica koji su 
pokrenuli više od 100 startup-ova. 
 
The Human Safety Net objedinjuje snage neprofitnih organizacija i privatnog 
sektora. Inicijativa je osmišljena za socijalni utjecaj kroz zajedničku metodologiju 
provedbe programa i zajednički okvir za mjerenje rezultata. Kao dio širih ciljeva 
strategije održivosti Grupe, Generali želi povećati utjecaj ovog pokreta u kojem ljudi 
pomažu ljudima mobiliziranjem vještina i resursa tvrtkinih zaposlenika, agenata, 
distribucijske mreže i klijenata. U 2019. godini zaposlenici i agenti Generalija 
posvetili su 20.000 sati volontiranja The Human Safety Net-u. 
 
Kako bi se održao bliski kontakt s ranjivijim obiteljima i poduzetnicima izbjeglicama 
te kako bi se osigurao kontinuitet programa tijekom izvanredne situacije 
uzrokovane s Covid-19 pokrenute su dodatne izvanredne inicijative u vrijednosti 
većoj od milijun eura za podršku neposrednim potrebama (poput setova za zdravlje 
i prvu pomoć, maski, prijenosnih računala i tableta) kao i ulaganje u digitalna 
rješenja (poput online platformi i aplikacija). Potonje će omogućiti partnerskim 
nevladinim organizacijama podršku obitelji i izbjeglicama za vrijeme i nakon krize, 
pružanje mogućnosti za učenje, održavanje pristupa osnovnim uslugama i 
ograničavanje socijalne izolacije najugroženijih. Na ovaj način, The Human Safety 
Net pomaže smanjiti digitalni jaz u neprofitnom sektoru. 
 
Predsjednik Assicurazioni Generali, Gabriele Galateri di Genola i predsjednik 
Uprave Generali Grupe, Philippe Donnet, pojasnili su: „The Human Safety Net 
dio je naše aktivne predanosti društvu. Bavi se nekim od velikih društvenih izazova 
našeg vremena i jedan je od Generalijevih ključnih doprinosa postizanju ciljeva 
održivog razvoja. Pandemija Covid-19 istaknula je nejednakosti i učinila velike 
dijelove stanovništva ranjivijima. U ovom su razdoblju, više nego ikad prije, The 
Human Safety Net projekti postali važni u otključavanju ljudskog potencijala 
najslabijih dijelova našeg čovječanstva i u jačanju zajednica u kojima Grupa 
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djeluje. Pored ovih aktivnosti The Human Safety Net-a, prisutne su i druge 
inicijative Generalija za suočavanje s izvanrednim situacijama uzrokovanim 
pandemijom Covid-19, kao što je Izvanredni međunarodni fond pokrenut u ožujku”. 
 
Inicijativu vodi Fondazione Generali Human Sadfety Net Onlus, osnovana 2017. 
godine kako bi poduprla poslovne jedinice Grupe u koordinaciji programa i 
aktivnosti u zemljama u kojima je aktivna organizacija The Human Safety Net. U 
2019. godini doprinos The Human Safety Net-u od strane Generali poslovnih 
jedinica i Fondazione Generali iznosio je 6,3 milijuna eura. 
 
Izvještaj o aktivnostima dostupan je na web stranici The Human Safety Net 
 
The Human Safety Net u Hrvatskoj 
 
Zajedno s Centrom za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“ The Human Safety 
Net pomaže roditeljima koji su izloženi nepovoljnim okolnostima koje otežavaju 
razvoj njihove djece. Program „Rastimo zajedno i mi!“ koji se provodi roditeljima 
pruža mogućnost susreta, razmjene informacija, znanja i iskustava s drugim 
obiteljima. Roditelje se potiče na međusobnu podršku, stjecanje samopouzdanja i 
vještina kako bi zadovoljili razvojne potrebe svoje djece. 
 
Od pokretanja inicijative u Hrvatskoj u listopadu 2019., do kraja godine ukupno je 
dosegnuto 111 roditelja i 91 dijete u dobi od 0 do 6 godina kroz obrazovne i 
rekreativne izlete, radionice osnaživanja i događaje u lokalnoj zajednici. 
 
U prvoj polovici 2020. održano je 26 „Rastimo zajedno i mi!“ radionica s 43 roditelja 
i 45 predškolske djece u 7 grupa u: Požegi, Soljanima, Zagrebu, Varaždinu, 
Otočcu i Splitu, u koje su bili uključeni volonteri Generali osiguranja. 
 
Kad su uslijed zdravstvene krize obustavljene „Rastimo zajedno i mi!“ radionice,   
pružanje podrške obiteljima odvijalo se putem telefona i društvenih mreža. Štoviše, 
The Human Safety Net osigurao je dodatnu hitnu donaciju u iznosu 20.000 EUR u 
okviru žurnog i kratkoročnog odgovora na COVID-19,  osiguravajući nesmetanu 
provedbu programa u okolnostima epidemioloških mjera prilagodbom na digitalni 
način rada. 

# # # 
GRUPA GENERALI 
Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe – jednog od globalnih osigurateljnih lidera i 
upravitelja imovinom. Osnovan 1831. godine, Generali je prisutan u 50 zemalja svijeta, s 
ukupnim premijskim prihodom većim od 69,7 milijardi eura u 2019. godini. S gotovo 72 000 
zaposlenih koji skrbe o 61 milijuna klijenata, Grupa ima vodeću poziciju u Europi i sve veću 
prisutnost u Aziji i Latinskoj Americi. Ambicija Generalija jest biti cjeloživotni partner svojim 
klijentima, u svim fazama njihova života, kroz ponudu inovativnih i personaliziranih rješenja, uz 
podršku snažne distribucijske mreže. 
Grupa u Austriji, srednjoistočnoj Europi i Rusiji posluje u 13 zemalja kroz Regionalni ured za 
Austriju, srednjoistočnu Europu i Rusiju, smješten u Pragu, te je među tri vodeća osiguravatelja 
u regiji. 
 
THE HUMAN SAFETY NET 
The Human Safety Net globalni je pokret ljudi koji pomažu ljudima. Naša misija je otključati 
potencijal ljudi u nepovoljnom položaju kako bi mogli preobraziti život svojih obitelji i zajednica. 
Programi The Human Safety Net-a (za obitelji, start-up za izbjeglice i program za novorođenčad) 
podržavaju obitelji s malom djecom te pomoću rada integriraju izbjeglice u zajednicu domaćina. 
Da bismo to postigli, udružujemo snage s nevladinim organizacijama i privatnim sektorom u 
Europi, Aziji i Južnoj Americi. Mreža smo otvorena za suradnju s tvrtkama i zakladama koje 
dijele naše ciljeve. Pokretač The Human Safety Net-a je zaklada koju je Generali osnovao 2017. 
godine i koja je sada aktivna u 22 zemlje sa 47 partnerskih nevladinih organizacija. 
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Izvanredni međunarodni fond Generali Grupe 
Generali Grupa osnovala je Izvanredni međunarodni fond, iznosa do 100 milijuna eura, s ciljem 
rješavanja izvanrednih situacija uzrokovanih pandemijom bolesti COVID-19. Fond je dostupan u 
zemljama u kojima Generali djeluje, s ciljem pružanja trenutne pomoći u ovoj brzorazvijajućoj 
krizi, a srednjoročno je namijenjen podršci naporima ekonomskog oporavka u zemljama 
pogođenima pandemijom.   
U sklopu donatorske inicijative Generali je u Hrvatskoj donirao  150.000,00 EUR,  protuvrijednost 
u HRK, Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, koji će sredstva iskoristiti za sanaciju objekata u 
Rockefellerovoj ulici u Zagrebu oštećenih uslijed potresa, kao i za podržavanje daljnjih napora u 
osiguravanju svih potrebnih resursa zdravstvenom sustavu pri lokalnom upravljanju i 
savladavanju pandemije COVID-19.  
 
 


